
～令和６年度学習等アンケート 　集計結果～
平成医療短期大学
令和6年4月～7月実施・8月集計

＜学習時間について＞
1　事前学習、事後学習をする。

2　事前学習を行う場合、1科目あたりの平均時間はどれくらいですか。 3　事後学習を行う場合、1科目あたりの平均時間はどれくらいですか。
　　　①　1時間以上　　　　②　1時間から30分　　　　③　30分未満 　　　①　1時間以上　　　　②　1時間から30分　　　　③　30分未満

4　授業以外の1日の平均学習時間はどれくらいですか。 5　単位の計算方法について、学則で１単位45時間の学修を標準
　　　①　4時間以上　　　　②　3時間程度　　　　　　③　2時間程度　　　　 　　としながら、講義については、15時間の授業をもって1単位と
　　　④　1時間程度　　　　⑤　1時間未満　     しています。この時間差の理由について知っていますか。

　　　①　知っている　　　　②　知らない

＜学習環境について＞
6　食堂の一部をフレキシブルスペースとして自主学習用に開放して 7　上記6で①・②に回答した方は、どのように利用していますか。
　　いますが、利用していますか。 　　　①　主に自主学習　　　　
　　　①　よく利用している　　　　　　　②　時々は利用している　　　 　　　②　主にホワイトボード等を利用したグループ学習
　　　③　利用したことがない 　　　③　自主学習及びグループ学習が半々　　　④　その他

8　事前学習・事後学習を行う場所はどこですか。 9　図書室・ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙｽﾍﾟｰｽ・自習室を日曜日に開館した場合、
　　　①　主に自宅　　　　②　主に学校(図書室・ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙｽﾍﾟｰｽ・自習室等)　　　 　 利用しますか。
　　　③　自宅及び学校が半々　　　　　④　その他 　　　①　利用する　　　②　時々は利用する　　　③　利用しない
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10　図書室・フレキシブルスペース・自習室の開放時間を午後９時までとした場合、
　  午後９時まで利用しますか。
　　　①　利用する　　　②　時々は利用する　　　③　利用しない

＜本学での学習について、どのような意識で取り組んでいますか＞
11　シラバスに掲載しているカリキュラムマップや科目関連図を見て、1年生の 12　卒業および国家試験までの段階的な学習計画を考えている。
　　 専門基礎科目からの段階的な学習が大切だということを理解している。 　　　①　しっかり考えている　　②　おおよそ考えている
　　　①　よく理解している　　②　理解している 　　  ③　少し考えている　　④　全く考えていない　
　　　③　あまり理解していない　　④　全く理解していない

13　医療従事者として必要な知識と技術を修得するには、授業のみでなく 14　将来、医療従事者として働くにあたっても、自ら学習する姿勢が
　　 相当な自主学習が必要だということを認識している。 　　 必要だということを認識している。
　　　①　しっかり認識している　　②　認識している 　　　①　しっかり認識している　　②　認識している
　　　③　あまり認識していない　　④　全く認識していない 　　　③　あまり認識していない　　④　全く認識していない

＜本学の授業に対して、どのような姿勢で取り組んでいますか＞
設問15～18　①　よくする　　　②　時々する　　　③　あまりしない　　　④　全くしない

15　板書や重要だと思ったことはノートをとる。 16　授業でわからなかったところ等は教員に質問する。

17　授業で指示された課題は提出する。 18　試験前には十分な時間をかけて学習する。
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＜この1年間（1年生は入学後）に、学習に関して、次のことをどれくらいしましたか＞
設問19～23　①　よくした　　②　時々した　　③　あまりしなかった　　④　全くしなかった

19　学習のためにWeb上の情報を利用した 20　授業時間外に、他の学生と一緒に勉強した

21　オフィスアワー等、授業時間外に教員へ質問・相談した 22　学習のために図書館、フレキシブルスペース、自習室を利用した

23　授業中または授業後に、教員へ質問した

＜本学の施設設備、学生支援、教育内容等に、どの程度満足していますか＞
設問24～33　①　とても満足　　②　満足　　③　どちらでもない　　④　不満　　⑤とても不満

24　教室の設備や環境 25　パソコンの設備や環境

26　図書館、フレキシブルスペース（食堂の一部）、自習室の設備や環境 27　演習室、実習室の設備や器具

28　学習以外でくつろげるスペース 29　学生支援体制（学習や生活面での相談支援など）
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30　奨学金など学費援助の制度 31　就職に関する情報や相談支援

32　本学のカリキュラムや授業内容 33　本学での学生生活全般

34　双方向対話型教育支援システム（パトグラ）を利用した授業についてどう思いますか。
　①　有意義だと思う　　②　どちらでもない　　③　あまり有意義だと思わない　　④　利用した授業を受けていない　　

＜この1年間（1年生は入学後）に、一週間で次の活動にどれくらい時間を使いましたか＞
設問35～38　①全くない　　　②5時間以内　　　③　6～10時間　　④　11～15時間　　⑤16時間以上

35　アルバイト 36　習い事

37　趣味、娯楽、友人との遊び 38　授業科目以外の読書（漫画・娯楽雑誌除く）
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